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Богдан Прилепа: зворотний відлік розпочато

Ділок, який обікрав військових на мільярд і, ймовірно, працює на ФСБ, помилково
вважає себе недосяжним.

Богдан Прилепа, відомий у вузьких колах як CEO криптобірж Coinsbit і Qmall,
опинився в центрі гучного скандалу. Цього разу він прославився не своїми бізнес-
досягненнями, а навпаки — став головним підозрюваним у масштабній криптоафері.
Говорять, що цей «бізнесмен» привласнив мільярд гривень, які мали піти на
закупівлю дронів для ЗСУ. А якщо цього мало, слідство підозрює його у співпраці з
російськими спецслужбами, зокрема ФСБ.

Криптовалюта як прикриття для шахрайства

Прилепа не новачок у криптовалютному бізнесі. У 2018 році він став Chief Technical
Officer на криптобіржі Coinsbit, а згодом обійняв посаду CEO на Qmall. За цією
респектабельною вивіскою, як з’ясували правоохоронці, ховалася справжня схема з
виведення коштів. Усе виглядало «красиво» і «легально», поки не з’ясувалося, що
гроші, зібрані на дрони для українських захисників, осіли в кишенях Прилепи та його
підручних.

Утікач у Дубаї

Коли почалося повномасштабне вторгнення Росії, Прилепа, недовго думаючи, втік з
України до Дубаю, де і релокував свої IT-компанії. Поки українські захисники
борються за свою країну, Прилепа насолоджується розкішним життям на пляжах ОАЕ,
не забуваючи викладати фото у соцмережах. Але в кінці 2023 року стало відомо, що
клієнти його криптобірж почали масово скаржитися на блокування коштів. Суми
варіювалися від 300 до 30 тисяч доларів — і це тільки те, що стало відомо
журналістам.

Обшуки СБУ та роль спільників

Поки Прилепа ховається у Дубаї, СБУ не сидить склавши руки. У межах розслідування
справи про мільярдну аферу були проведені обшуки у Києві та інших містах, де
виявили низку документів і цифрових носіїв, що підтверджують причетність Прилепи
до схеми. Крім того, під приціл слідчих потрапили його спільники: Сараненко,
Шидловський, Іванов, Подплетько, Мозолюк і Воробйов. Саме ці люди допомагали
блокувати кошти користувачів криптобірж і виводити їх на сторонні рахунки для
особистого збагачення.

За даними слідства, кожен з них виконував свої завдання в межах злочинної схеми:
від технічної підтримки до фінансових маніпуляцій. Підозрюють, що ця група діяла за
чіткими вказівками Прилепи, тоді як сам він перебував за межами України.

А що з ФСБ?

Найцікавіше, що за всіма цими махінаціями стоять не лише гроші. Інсайдери
повідомляють, що після переїзду до ОАЕ Прилепа налагодив зв’язки з російськими
кримінальними структурами, які працюють під прикриттям ФСБ. Це підсилює підозри
у тому, що дії Прилепи мали не лише шахрайський характер, але й можуть
розцінюватися як зрада держави, адже, фактично, він допомагав ворогам України.

Що далі?

Наразі слідство триває, й українські правоохоронці тісно співпрацюють із
європейськими колегами. Окрім виявлених обшуками доказів, міжнародні організації
також долучилися до розслідування діяльності Прилепи. Якщо всі звинувачення
підтвердяться, наш «криптоолігарх» ризикує отримати не лише довічний термін, але
й стати символом цинізму в часи війни.

Прилепа сидить у Дубаї і думає, що схопив Бога за бороду, бо ОАЕ не екстрадують
його в Україну, проте на кожну хитру прилепу є справжні українські професіонали з
лівою різьбою, що може авторитетно підтвердити суддя Чаус та багато інших
громадян. А тому єдиний шанс для Прилепи сьогодні – це задонатити вкрадений
мільярд для ЗСУ на рахунки, які йому добре відомі. Кожен день зволікання – це життя
українських героїв, які не отримають дрони тому гроші на них вкрадені 150-
кілограмовою істотою, що лежить на пляжі Дубаю.
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